

“2009,我的暑期生活”作文大赛参赛作品选登

初中二年级组

葡萄的特殊味道

南京外国语学校初三(4)班 曾倩

江心洲,一个我再熟悉不过的地方,父母常带我去那儿玩,那里的葡萄可是出了名的甜。但这个暑假,当我再次去江心洲时,却从葡萄里尝出了特殊的味道。

还记得那次去时,太阳公公笑得极其灿烂,父亲却还坚持要到葡萄园里去剪葡萄。

葡萄园里的农民伯伯递给我们一人一把剪刀,领着我们进入了那片绿色的海洋。可我找了半天也没发现一颗葡萄,只有巴掌大的叶子挨在一起欢迎我们。农民伯伯告诉我们:“这葡萄一定要扒开叶子找,甜葡萄都藏在里面。”哦,原来葡萄这么娇气呀,它们都躲在叶子里乘凉呢!这时,农民伯伯又说:“剪葡萄一定要小心,不要把茎也剪下来,否则明年就长不出葡萄了。”他小心翼翼地托起那串葡萄,很仔细地

把剪刀放在枝上,用一种慈父般的眼神看着那串葡萄,愣了一下才轻轻地剪了下去。“咔嚓”,一串葡萄被剪了下来。我将这一切看在眼里,心里有一种感动。每一颗葡萄都是农民们倾注了汗水和心血才结出来的呀,就像是自己的孩子,农民们当然希望它们茁壮成长,可是当他们亲手将“子女”剪下来时,又何尝不会心痛呢。

“孩子,尝一个吧!”农民伯伯的话打断了我的思绪。看到他那双黑黝黝的,满是裂痕的手,仔细而又小心地将葡萄皮剥开。我恭敬地双手接过了那颗葡萄并吞了下去,好甜!

那一瞬间,我看到了最淳朴,又略带一点心酸的微笑,于是,我也拿起剪刀小心地剪下一串葡萄,它们也在对我笑呢!

原来,江心洲盛产甜葡萄靠的不仅仅是那儿得天独厚的地理条件,更重要的是农民们用爱浇灌着葡萄。这个暑假,我吃了葡萄的特殊味道,那是泥土味儿,那是农民伯伯笑里的酸甜味儿,那是父母对孩子的爱的味道。

“2009,我的暑期生活”作文大赛参赛作品选登

五六年级组

喝酒写文章

江宁实验小学六(11)班 陈航

今天,父母回家会很迟。自己在家,胡乱吃完饭,便开始写妈妈布置的作文。

我抓耳挠腮想了好一阵,才写出几句话。

怎么办呢?如果写不好,是要挨批评的。我在屋里左思右想,忽然想起小时候爸爸对我说:“唐代大诗人李白,非常喜爱喝酒,酒后写的诗,不仅吐字如珠,且气势非凡,有‘斗酒诗百篇’之说。

喝酒就能写出好文章?我何不尝试一下,来个‘斗酒文一篇’呢?想到这,我便跑到厨房,打开酒柜,找了一瓶茅台酒。打开盖子,凑上一闻,顿时酒气扑鼻而来,我屏住呼吸,多么难闻呀!我真想把它放进柜子里,但作文怎么办?不行,不吃苦中苦,怎得甜中甜?我举起酒瓶说:“来,陈航,干!”猛地往嘴里灌了一口,

等我醒来,已是晚上十点多,作文本上的那几句话,已经被我的口水浸得模糊一片了。唉,白遭了一回罪。

原来,并不是每个人都可以‘斗酒诗百篇’的,关键还是要靠平时素材和词汇的积累呀。

亲海

九龙小学六(2)班 孙若予

我终于看见了大海。迎着扑面而来的湿湿咸咸的海风,放眼望去,是一大片金色的沙滩,一大片蓝色的大海。我赤脚走在被太阳晒得暖暖的沙滩上,脚板被沙挠得痒痒的很是舒服。呵,那边的一群约六七岁的小孩儿用沙堆起了一座不大的‘城堡’;这边的几个大人用沙把自己的同伴埋了起来……

换好泳装,拿好游泳圈,我和爸爸一起下海了。愈靠近沙滩上的细沙愈发潮湿。城市中的燥热没有了,取而代之的,是风的清凉,海的清凉。白色的浪花一波接一波,锲而不舍地扑向海岸,扑向我的小腿丫。我拉着爸爸往更深一点的地方游。忽然听见一种声音在向我逼近,回头一看,一排洁白的浪花翻滚着气势汹汹地袭来。人们被卷上了浪尖,只听得一片惊呼,就像被浪花吞噬了一般。我不由自主地抓紧了

游泳圈。浪来了,我被高高托举起来,又被抛了下去。海水漫过了我的头顶,连平时一贯管用的泳镜此时也失去了它的功能。我紧闭双眼,什么也看不见,双手双脚在水中胡乱地划。浪小了,借着游泳圈的浮力,我终于露出了水面。爸爸在旁边朝我招手,看着我狼狈的模样,笑了起来。体会到了冲浪的好玩和刺激,我一边笑,一边往前游。一个浪头卷来,一不留神,呛了一大口咸咸的海水。但这丝毫没有影响我的兴趣,继续向前游着。浪渐渐小了起来,我舒服地趴在游泳圈上,随波逐流。

玩累了,我和爸爸便上了岸。仰面躺在沙滩上,阳光暖洋洋晒在身上,我望着蔚蓝的天,洁白的云,心情好极了。

晚上,听着阵阵涛声,吹着柔柔海风,我沉沉入睡……

“2009,我的暑期生活”作文大赛参赛作品选登

三四年级组

小小莲子浓浓情

三牌楼小学四(3)班 杨口伊

“卖莲蓬了,卖莲蓬了。”一阵阵吆喝声传进了我的耳朵,循声望去,一位蹲坐的老奶奶面前摆着一堆青翠的莲蓬。

“妈妈,莲蓬!我的最爱。”我拉着妈妈快步跑到老奶奶面前。

“早上刚摘的,新鲜着呢。你还带着露珠呢!”老奶奶热情地帮我挑。一会儿,我拎着六个莲蓬心满意足地和妈妈回家了。

到家后,妈妈先洗了洗莲蓬,用手撕开一个口子,把淡绿色的皮剥掉,然后小心翼翼地把它分成两半,从中间取出莲蓬心,把莲子送到了我的嘴里。一股清香顿时溢满了我的口中,轻轻一咬,脆脆的,真是爽口极了!妈妈一个接一个剥,我一个接一个吃。一边吃,还一边说:

“真脆,真好吃!”

忽然,我发现妈妈只是一个劲为我剥莲子,自己竟然一个也没吃。我有点不好意思,觉得自己太粗心了。

“妈妈,已经是中午了,您去睡会儿午觉吧。”妈妈也有些累了,就说:“也好,桌上你就帮我收拾一下吧。”“没问题,放心去睡吧。”

看着妈妈进了房间,我迅速跑到厨房,拿了一只小碗,开始学着妈妈的样子剥莲子。不剥不知道,一剥才知道这莲子皮还挺难剥的。才剥下来两个,手就开始有些火辣辣了。坚持到底就是胜利。我给自己加油,手动目移,不知不觉,我也剥了一小碗。看着白嫩嫩的

压水枪、水泵、探照灯等,我早按捺不住好奇心,第一个爬上车子。随手拉开车门,只见一个台阶随着门的开启缓缓展开,就像变形金刚一样。哈哈,庞然大物,我也!只见我左手抓住驾驶室旁的把手,右手按住椅子,左脚踏在台阶上顺势一蹬,深吸一口气,“蹭”的一下,就爬上去了。等大家好不容易全坐在驾驶室里了。哇,里面的设备可真多啊!花花绿绿的,全是键盘按钮,令人眼花缭乱。

后来,辅导员同意我们问消防员叔叔几个问题。我首先

莲蓬堆在小碗中,我的心里别提有多高兴了,我想象着妈妈吃莲子的开心劲,不由得嘿嘿笑出声来。

“一个人傻笑什么呢?”妈妈的话打断了我的思路,我赶紧把盛着浓情的莲子端到妈妈眼前,妈妈的眼睛先是一亮,很快又笑成了线。她拿了一个放在嘴里,对我说:“真甜!真好吃!”此时我才真正感受到:幸福比蜜甜!

点评:小作者从剥莲子这件小事中,体会出了浓浓的亲情。人物的动作、神态、语言写得很有生活情境,是一篇佳作。

指导老师:杨秋枫 (请作者与编辑部联系:84783689)

与消防队员零距离

石鼓路小学四(4)班 袁博

暑假里,我们“雏鹰假日小队”的队员们来到了南京侯家桥消防中队,要与消防队员们来一次零距离接触。对了,“雏鹰假日小队”是一个由我们少先队员组成,到社会中体验生活的少年先锋队,是一个自我学习、娱乐、锻炼、创新、独立、自主的小天地。

一到消防中队大门口,我们就看到了两辆消防车,红白相间,十分漂亮。哇,车可真大啊!光车轮就和我差不多高。长长的消防云梯,像是变形金刚中的“擎天柱”。听说车内有高

其冲:“请问当消防队员最基本的素质是什么?”“体能好,速度快,心理素质高。”消防员叔叔回答,他还告诉我们,为了训练队员的胆量呀,消防队长会带队员到医院的停尸间去看死尸。听到这,几个胆小的女生不禁尖叫起来,就连我们男生也面面相觑,伸了伸舌头。

这次活动让我们受益匪浅,看来只有零距离接触了消防队员才知道他们的辛苦和勇敢。在以后的学习和生活中,我都会学习消防队员的精神,争做雏鹰好少年!

金陵翻译院外语招生 09秋季托福、雅思、上海口译、专八及多语种培训热招中

北大青鸟 APTECH 读北大青鸟,做网络精英! 青鸟就业优势

南京大学 管理学院 2009年研究生课程进修班招生 工商管理专业(第十六期)

北大青鸟 09年招生 咨询热线:400-888-6020 软件测试“新”专业